



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 75/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 72/2024

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSANTES NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* -

ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE MATEMÁTICA NO ENSINO MÉDIO (MATEMÁTICA NA PRÁTICA), MODALIDADE UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com a Resolução nº 321, de 30 de setembro de 2021, do Conselho Universitário da UNIPAMPA (CONSUNI), e, levando em conta o Programa de Incentivo à Capacitação e Qualificação de Servidores Técnico-administrativos em Educação aprovado pela Resolução nº 136 do CONSUNI, de 22 de março de 2016, bem como os termos do processo protocolado sob nº 23100.023664/2023-19, torna público o Edital de Retificação do processo seletivo para ingressantes discentes no Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* – Especialização em Ensino de Matemática no Ensino Médio (Matemática na Prática), modalidade UAB.

Onde se lê:

(...)

Art. 31 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

Etapas do processo seletivo	Data ou período
Matrícula condicional dos candidatos selecionados	de 07 a 15 de fevereiro de 2024
Complementação de documentos, caso solicitado	de 16 a 20 de fevereiro de 2024
Divulgação de número de vagas ociosas	21 de fevereiro de 2024
Matrícula condicional de candidatos suplentes	de 22 a 23 de fevereiro de 2024
Complementação de documentação, caso solicitado	26 a 27 de fevereiro de 2024

(...)

Leia-se:

(...)

Art. 31 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

Etapas do processo seletivo	Data ou período
Matrícula condicional dos candidatos selecionados	Primeiro período: de 07 a 15 de fevereiro de 2024 Segundo período: de 21 a 26 de fevereiro de 2024

Complementação de documentos, caso solicitado	de 16 a 28 de fevereiro de 2024
Divulgação de número de vagas ociosas	29 de fevereiro de 2024
Matrícula condicional de candidatos suplentes	de 01 a 05 de março de 2024
Complementação de documentação, caso solicitado	06 a 09 de março de 2024
Previsão de início do curso	15 de Abril de 2024

(...)

Bagé, 21 de fevereiro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 21/02/2024, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1375031** e o código CRC **453F615B**.

Referência: Processo nº 23100.023664/2023-19

SEI nº 1375031